

新时代美德信用西海岸

真情巴士驾驶员崔英英和同事在一次次“默默无闻”中传递爱心

一封感谢信牵出十年帮扶情

□本报记者 董梅雪 本报通讯员 刘卫杰

“今天来信，是要表扬崔英英师傅，十年不离不弃，帮扶我残疾的孙子和我这个贫困的家庭，像这样的好人，值得全社会学习……”近日，真情巴士收到了一封手写感谢信，信中讲述了真情巴士东3路驾驶员崔英英近10年来对孙大娘一家的帮扶，字里行间流露出一位七旬老人的真挚谢意。

主动伸出援手 温情帮扶乘客

2014年1月，时任28路班长的驾驶员崔英英经常看见一位大娘推着婴儿车独自乘车。经沟通，崔英英了解到，孙大娘的孙子辉辉5个月时被诊断为先天性脑瘫，孩子的父母都因此产生精神问题，无法外出工作，家里没有经济来源，生活捉襟见肘。为帮助孙子康复，孙大娘每周一至周五都会带辉辉乘坐28路公交车到汽车东站，再转坐隧道车去医院进行治疗。

了解情况后，崔英英每次遇到孙大娘乘车时都会尽心尽责地给予照料，帮大娘抬婴儿车、动员乘客为大娘让座。同时，崔英英还向28路驾驶员发起倡议：“无论以后孙大娘乘车坐哪一辆公交车，我们都尽量给予她一些‘特殊’照顾，能帮一把是一把。”这一倡议得到全体同事一致响应。

开启爱心接力 传递温暖力量

2015年4月，在崔英英的倡议下，“康复路上”爱心接力正式启动，28路线全体驾驶员都加入其中。每逢雨雪等恶劣天气，不当班的驾驶员便会开私家车将孙大娘和辉辉直接送到中转地点乘车。结束治疗乘车返回时，当班驾驶员也会给二人准备食物。驾驶员们还会利用休息时间，开私家车带祖孙俩外出游玩。

2015年5月28日，是辉辉的三周岁生日，驾驶员们商量好要一起为他庆祝。当天上午，崔英英和同事刘广有利用公休时间陪孙大娘和辉辉去医院进行康复治疗。晚上，驾驶员们还一同带着蛋糕和礼物来到孙大娘家，陪辉辉过生日。“这是辉辉第一次这么隆重地过生日，非常感谢大家这几年对我们的照顾。”孙大娘感动地说道。

手写感谢信 字字显真情

虽然崔英英因线路调整调离28路，但是对孙大娘一家的帮助从未停止，自相识起每月一次的看望雷打不动，十年来的付出令孙大娘一家十分感动。

前几天，崔英英又来探望辉辉，还带来了一些玩具和生活用品。孙大娘感动于崔英英不计回报的付出，便找邻居帮忙写了一封感谢信，她说：“不能让做好事的人一直默默无闻，这么多年来她对我们的帮助要让人看得见！”

一次的付出不足为奇，经年累月的坚持最是动人。作为一名普通的公交驾驶员，崔英英以实际行动诠释了“崇德尚善、甘于奉献”的意义。多年来，真情巴士职工常态化帮扶儿童达60余人，用真心和爱心帮助群众解决困难，不断描绘出社会文明风尚的美好蓝图。

民生/集装箱

哈舅沙滩跑 抓紧来报名

□记者 丁一 报道
本报讯 穿越沙滩，踏浪奔跑，享受阳光和海浪的拥抱。哈舅2023青岛西海岸沙滩跑将于10月22日14时激情开跑。报名时间为8月22日10时—9月15日17时，报名人数额满为止。

本次比赛项目分为10公里沙滩跑男子组、10公里沙滩跑女子组、5公里沙滩跑个人组、5公里沙滩跑亲子组。10公里沙滩跑报名费为100元/人，5公里沙滩跑报名费70元/人。

据介绍，报名参加10公里沙滩跑的选手，年龄须在16周岁以上（2007年9月30日以前出生），65周岁以下（1958年10月31日以后出生）；报名参加5公里沙滩跑的选手，年龄须在3周岁以上（2020年9月30日以前出生），65周岁以下。另外，16周岁以下（2007年9月30日以后出生）儿童须与父母（或至少一位家长）共同报名参加。



微信扫码参与报名

筑牢思想防线 守住廉洁底线

□记者 龚鹏
通讯员 闫勃兴 报道
本报讯 8月24日，古镇口核心区组织党员干部和部分辖区企业代表共30余人赴青岛市企业廉政教育馆参观学习。

参观中，一个个腐败案例触目惊心、发人深省，给在场人员上了一堂生动的警示教育课。参观结束后，党员干部纷纷表示，在今后工作中将时刻保持清醒头脑，守住廉洁底线，自觉抵制“四风”侵蚀，努力争当忠诚、干净、担当的干部，为古镇口核心区融合创新发展贡献力量。

本次参观学习是落实全市廉洁系列教育活动之一，是落实市纪委监委“深学习、实调研、抓落实”活动的重要举措。通过此次学习，进一步推动党员干部筑牢思想防线，自觉做到严以用权，守牢底线，真抓实干，谋事创业。

供热气象“手牵手” 业务共建促发展

□记者 张静
通讯员 王洪霞 报道
本报讯 8月23日，能源供热管网党支部、能源供热服务党支部联合区气象局党支部开展“党建引领筑堡垒，业务共建促发展”党建联建活动暨供热管网党支部与区气象局党支部党建联建协议书签订活动。

现场，供热管网党支部与区气象局党支部围绕党组织建设、联建工作内容进行了深入交流，并签订“党支部结对共建”协议书，明确了提升优质服务水平、提升标准化党支部建设水平、提升业务联动效率、形成共进合力等四项共建任务。

下一步，联建单位将持续发挥各自技术、人才、资源和平台等优势，建立“供热+气象”合作新模式，加快推进气象服务数字化和供热运行智能化。

夜游彩虹桥 赏光影流动

□记者 王培珂 报道
8月26日晚，市民从唐岛湾畔的“彩虹桥”上走过。夜晚的彩虹桥光影流动，色彩变幻，置身于桥上，仿佛进入浪漫的梦幻世界。



区不动产登记中心不断创新便民利民服务模式，擦亮“法润自然”普法品牌

“家门口”普法，“零距离”惠民

□记者 仪博文
通讯员 张亚军 郑妍 报道

本报讯 近日，区不动产登记中心、市民文化中心（渭河路）图书馆与辛安街道沂河路社区联合开展了“讲法学法提意识，守法用策助房产”公益普法讲座，为社区居民送上一份自然资源政策法规知识“大餐”。

活动现场，区不动产登记中心工作人员向社区群众普及了不动产登记领域的政策法规，介绍了新区优化不动产登记营商环境新举措，讲解了居民关心的不动产买卖、新房办证、婚内

加减名、居住权登记等不动产登记政策，解答了居民们在不动产登记领域的相关法律政策问题，进一步提升了不动产登记服务效能，擦亮了“法润自然”普法品牌。值得一提的是，本次活动由市民文化中心（渭河路）图书馆通过视频号搭建在线普法网络平台，同步直播。

区不动产登记中心还协同开发区税务局在沂河路社区服务大厅设立“不动产登记流动大厅”，为社区居民现场提供不动产登记信息查询、不动产登记业务办理、税费咨询缴纳、不动

产证书发放及业务咨询解答服务。“不用排号等，不用跑大厅，不出社区就能问明白，这‘家门口普法’真是太贴心了！”咨询完业务的居民张女士满意地说道。

下一步，区不动产登记中心将继续以优化营商环境为主线，以提升服务品质为抓手，主动作为转作风，真抓实干务实效，积极部署、不断探索不动产登记便民利民的新模式，多措并举为群众提供用心、贴心、暖心的服务，持续提高政务服务效率，增强办事群众的幸福感。